

ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
8. do 14. 7. 2024.



TERASA CENTRA MLADIH RIBNJAK 15. LJETNE NOĆI TEATRA EXIT

U godini kada slave 30. obljetnicu rada, održavaju se i jubilarne, 15. Ljetne noći Teatra EXIT, i to u dva dijela. Prvi dio trajat će od 3. srpnja do 3. kolovoza, a drugi od 30. kolovoza do 14. rujna. Većina programa održava se na krovnoj terasi Centra mladih Ribnjak, dok se ostatak programa odvija u prostoru Studija EXIT (Gundulićeva 37/1), a u drugom dijelu Ljetnih noći tri predstave održat će se i u Teatru EXIT (Ilica 208). Osim predstava s redovnog repertoara Teatra EXIT, kao što su Kako misliš mene nema?!, Pluća, Početak, CABARes CABAREi, Münchhausen, Cabaret – koncert za žlice i gitaru, Mala čuda, Susjed, itd., u sklopu manifestacije bit će ponuđeno nekoliko zanimljivih gostujućih predstava te dvije premijere. Više na poveznici [ovdje](#).



GORNJI GRAD 43. LJETNE VEČERI NA GRIČU

Već više od četrnaestljeća promišljamo i kreiramo festival, osluškujući vjernu publiku i nastojeći probranim i recentnim programima opravdati status jednog od vodećih komornih festivala u regiji. Ove godine, s osmijehom na licu, donosimo šest vrhunskih koncerata - u Klovićevim dvorima i u Markovoj crkvi - ne sumnjajući kako će Gornji grad ponovno biti ispunjen ljubiteljima glazbe, kao svakog ljeta još od davne 1982. Festival se održava od 11. do 22. srpnja. Više na poveznici [ovdje](#).



HISTRIONSKO LJETO CARLO GOLDONI: KAVANA NA OPATOVINI

Zagrebačko histrionsko ljeto, koje će ove godine doživjeti svoje 39. izdanje, otvara se u četvrtak, 11. srpnja u 21 sat premijerom predstave Kavana na opatovini, Carla Goldonija, u adaptaciji Petre Mrduljaš, a režiji Ivan-Gorana Viteza. Predstava će igrati sve do 31. kolovoza, svaki dan osim nedjelje i ponedjeljka, od 9. srpnja do 10. kolovoza s početkom u 21 sat, a od 13. kolovoza do 31. kolovoza u 20 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



LJETNA POZORNICA TUŠKANAC FANTASTIC ZAGREB FILM FESTIVAL

Fantastic Zagreb Film Festival, najveći festival fantastike i žanrovskog filma u regiji, početkom ljeta svake godine filmofilima i ljubiteljima fantastike i žanrovskog filma donosi prave filmske poslastice! U čak 11 festivalskih dana ljubitelji znanstvene fantastike, trilera, fantasy filma, akcije, psihološke drame, filma strave, animea itd mogu pogledati niz intrigantnih i najnovijih filmova kao i kultne žanrovske klasike proslavljenih autora. Program se održava na Ljetnoj pozornici Tuškanac i KIC-u. Više na poveznici [ovdje](#).



11. IZDANJE MANIFESTACIJE LJETO U MSU

Ljeto u MSU jedno je od središnjih kulturnih i umjetničkih događanja tokom ljetnih mjeseci u Zagrebu, kako za građane Zagreba, tako i za goste i turiste. Program donosi presjek aktualnih umjetničkih događanja, ali i najnovijih umjetničkih otkrića na multidisciplinarnoj umjetničkoj sceni. Ovogodišnja manifestacija je jedanaesta po redu, u 6 termina od 7. lipnja do 12. srpnja 2024. Na programu su aktualne izložbe u MSU, filmske projekcije, plesne izvedbe i na kraju večeri koncerti najboljih rock i art bendova regije na muzejskom platou kod tobogana. Više na poveznici [ovdje](#).



DOKUKINO DOHVATITI SUNCE: EL SHATT

U Dokukinu KIC (Preradovićeveva 5) u utorak 9. srpnja s početkom u 19 sati održat će se projekcija filma Dohvatiti sunce: El Shatt u kojem se autorica Ana Bilankov dotiče nekih povijesnih činjenica o najvećem izbjegličkom logoru u sinajskoj pustinji u Egiptu tijekom Drugog svjetskog rata, na temelju materijala iz hrvatskih i međunarodnih arhiva isprepletenih s vizualom ovog pustinjačkog ne-mjesta sada. Film je pokušaj rekonstrukcije fragmentiranog sjećanja na nepoznatu povijest o migraciji na Mediteranu kao transtemporalno filmsko putovanje. Više na poveznici [ovdje](#).